

港生國情班提升國家觀念

在清華舉行結業禮 吉炳軒頒證書



王樹成(右二)及同學代表向吉炳軒(左二)致送未來之星紀念品。

香港文匯報訊(記者江鑫嫻、實習記者任芳韻北京報道)

「2015未來之星—中國國情教育培訓班」於8月30日在清華大學舉行結業禮。全國人大常委會副委員長吉炳軒等嘉賓出席典禮並為近百名香港「未來之星」頒發結業證書。學員們表示,通過北京8天的學習參觀,增進了對內地發展和傳統文化的認識,提升了作為中國人的認同感、自豪感與國家觀念。

本次課程班由香港文匯報及未來之星同學會聯合主辦,清華大學承辦,來自本港十餘間大專院校的近百名大專生參與其中。在北京為期8天的學習考察期間,清華大學和國防大學的著名教授親自為港生授課,內容涵蓋依法治國與依法治港、新常態下的中國經濟、中國部隊架構與國防力量建設、中華民族復興與中國發展模式、中國的國際地位與當代外交政策等。學員又參訪了解放軍陸海空三軍儀仗隊、抗日戰爭紀念館、首都博物館,遊覽了頤和園、長城、王府井大街、798藝術區,並在北京馬連道體驗茶文化,在什刹海感受中國武術的魅力。

王樹成:深入內地多角度了解國家發展

在結業禮上,全國人大常委會副委員長吉炳軒等嘉賓出席活動,並頒發結業證書。全國政協委員、香港文匯報董事長、社長、未來之星同學會主席團主席王樹成和清華大學副校長楊斌在結業禮上致辭。

王樹成表示,去年非法「佔中」事件之後,聽到很多香港青年人迷茫及徬徨的聲音,甚至存在對非法「佔中」的錯誤理解,也包括對全國人大「8·31」決定認識上的偏頗。他認為青年人總是有激情的,更難能可貴的是,大家還有獨立思考和理性判斷的能力,「透過八天的國情課程,也許有的同學還不能化解此前的疑慮和困惑,但相信同學們肯邁出深入了解內地的步伐,參與到『未來之星』中國國情教育培訓班的活動中來,一定會在成長的道路上開闊一分寬廣的視野,增加一分對國家的認知與關注。」

王樹成指出,香港回歸祖國18年,處於經濟社會轉型的關鍵時刻,未來的香港是由青年人共同創造的,希望大家能將此次課程班的所見所聞帶回去與家人朋友分享,並寄語同學,繼續深入內



「2015未來之星—中國國情教育培訓班」近百港生清華大學結業。江鑫嫻攝

地、多角度了解國家發展,成為對香港有承擔、對未來有抱負的有為青年。

楊斌冀秉承清華校訓成就事業

楊斌表示,正值「未來之星—清華大學國情研修課程」舉辦10周年之際,同學們自願來到北京學習和了解國情,在清華的課堂裡通過講座對祖國的政治、經濟、文化、社會、歷史、教育、外交等方面有了深入的認識,相信大家都獲益良多。他希望,同學們能秉承清華「自強不息、厚德載物」的校訓,擁有家國天下的情懷和捨我其誰的擔當,為香港和祖國的美好未來,為中華民族的騰飛而成就一番事業。

中央統戰部三局局長李新樂,教育部港澳台事務辦公室常務副主任趙靈山,國務院新聞辦公室港澳台新聞處長謝應君,香港特區政府駐京辦署理副主任張越,北京市西城區商務委員會主任袁利,清華大學港澳台辦公室副主任楊慶梅,清華大學對外學術文化交流中心主任張磊,河南恆越實業董事長、未來之星同學會榮譽主席李德建,遼寧北方土石方工程有限公司董事長朱彩霞,香港文匯報社長助理、未來之星同學會副主席程相,香港文匯報助理總編輯兼華北新聞中心總編輯楊帆,增愛公益基金會未來之星專項基金副主任高波,香港文匯報華北新聞中心副主任周蓉霞,香港文匯報辦公室助理總經理兼未來之星同學會總幹事解玲等嘉賓參加結業禮。學員代表向主禮嘉賓們回贈未來之星紀念品以致謝意。

港生讚不虛此行 冀為兩地出力



吳廣森同學



江芬納同學

香港文匯報訊(記者江鑫嫻、實習記者任芳韻北京報道)「2015未來之星—清華大學國情研修課」落幕,學員代表吳廣森、江芬納在分享時表示,國情課程讓同學們對祖國政治、經濟、文化有了更深的了解;他們希望,未來可以學以致用,在促進內地與香港的發展貢獻力量。

來自香港中文大學的吳廣森表示,今次積極報名參加未來之星國情課程班,期待真實客觀地了解國家,獲取第一手資料。他指是次旅程的整體印象是正面的,而在清華大學教授的指導下,他對內地有了深入的認識,了解內地發展有其自身的難題和苦衷。至於參觀活動則令其深刻地感受到中華文化的內涵和進步,「不管是在天安門廣場觀看升旗禮、在博物館欣賞宋元明清的瓷器、在798區觀摩現代藝術,都令人情不自禁地投入這文化氣氛的懷抱,由心發出對中華文化的自豪,而這一份自豪,在我成功登上了居庸關的最高點時,也達到了最高峰。」

恒生管理學院江芬納同學表示,學習期間能參訪外交部機會難得,令她印象深刻,「中國如今在國際舞台上的角色日漸重要,地位舉足輕重,能親耳聽到外交官介紹外交部的工作、近期的事務與挑戰,使我們更清楚地認識國家的現狀,眼界大開。」此外,江芬納對三軍儀仗隊的風采讚歎不已,「在酷熱天氣下,儀仗隊員們依然能昂然肅立,威風凜凜地站着,軍威赫赫,令我們都深感佩服。」

開心暑假學堂 300基層生開心畢業



西九龍家長聯會舉辦暑期課程,逾300名基層學生受惠。記者黃偉邦攝



立法會主席曾鈺成及立法會議員李慧琼出席暑期課程的畢業禮,擔任嘉賓。記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者何寶儀)有團體舉辦暑期課程,令300多名基層學生受惠,除了學術課程外,更有不同類型的興趣班,包括,紙藝創作班、兒童水墨畫和非洲鼓班。該暑期課程昨舉行畢業禮。

西九龍家長聯會昨舉行第六屆「開心暑假學堂」2015畢業禮,活動請來立法會主席曾鈺成、民建聯立法會議員李慧琼、蔣麗芸和教育局副局長楊潤雄擔任主禮嘉賓。活動上有暑期課程的畢業生表演話劇及非洲鼓,又設有學生展覽。

西九龍家長聯會設立於2009年,每年於暑假期間舉辦「開心暑假學堂」,讓家長及孩子參與各項有益身心的親子及暑期活動。

熱烈歡迎

山東省副省長夏耕率代表團蒞港

暨

隆重祝賀

2015香港山東周

圓滿成功



嘉里控股有限公司
KERRY HOLDINGS LIMITED



香格里拉(亞洲)有限公司
SHANGRI-LA ASIA LIMITED

致意

熱烈歡迎

山東省副省長夏耕率代表團蒞港

暨

隆重祝賀2015香港山東周圓滿成功

伍淑清

楊孫西

戴德豐

同敬賀
(排名不分先後)